

## SMRTONOSNÁ • JAZYKOVÁ • PAST

Pondělí, 19 duben 2021

Jeden z nich citlivě hlásá, že: „Kolik těch umělců, tolikrát jsi člověkem. A v našem, že spousta z vás, kteří vyrazili dříve, než za humna, se o toto stará pravda, nejednou přišli. Stejně jako naši profesori státní školy, je náš (jako to mnohójazyčnou dušou) vyvezli je dříve, než za humna, abychom se zdokonalili v jazykových dovednostech. Cílem našeho půlletu bylo holandské město Meppel v Nizozemsku, kde jsme měli navštívit vztahy s našimi studenty.

Ubytováni jsme byli v jakémsi kolnám ubytovně, jež právě procházelo rekonstrukcí, a tak bylo velmi nepříjemné, prach a špát. Jak bylo přeměněno, když jsme od dřívejší polské jazykové školy zjistili, že jsou sličené studentky a studenti pocházející z slovenského kraje, volili často zkratku po ležení našich pokojů. Naším cílem samozřejmě nebylo se zdokonalovat v polštině, protože co si budeme, my, co pocházíme ze slovensko-polského pohraničí, my přeci umíme polsky docela dobře. Hlavně stavbyvedoucí, jež také pocházel z lavách sousedství, byl státní, marně obězná muška a shodou okolností sousedil jeho pokoj přeměněno s našim. I tedy přeměněno, že volil zkratku po ležení - také kolem našeho pokoje, aby pokochal svůj uslintaný oko pohledem nezletilých studentů hotelových škol, které ve volných chvílích přeměněno daly polštářovému bitvy. Jednoho krásného večera, kdy jsme opatřili vedly moravsko-slezskou polštářovou bitvu, někdo nám nesměle zaklepal dveře. Jedině, kdo našel odvahu otevřít, byla naše spolužačka z jihozápadní Moravy, a tak stanuvši jen v kalhotkách, tluče na spaní, dveře otevřela. Za dvěmi stáhl jeden z polských dřívejší, známe na rozpacích a slůvků, neslyšně pronesl: „Dobry wieczór, szukam pana kapitana.“ (Ať: Dobrá večer, šukám pana kapitána.) Spolužka ošivně nevyrostla společně s katowickou televizí (což byl jediný program, který chytil náš signál na černobílé televizi), pouze konsternovaně zarála a netušila, co má na to odpovědět. Pak jí hlavou proběhl blesk a zvolala: „Ty si šukej, koho chceš a bouchla za nás nastá mladěkem dveře. O půl hodiny později se z pokoje pana šukapi ozval nezvyklý hluk, který v nás evokoval vřelou myšlenku, neboť se skládal ze silných vzdechů, tlukotu a věc jeho, co si dokážete pod audio pornem přeměněno. V první chvíli nás napadlo, že onen mladěk pana kapitána podobně, že doszukal, že ovšem doufaly jsme, že jejich návrhivě přeměněno za chvíli ustane. Protože zašly jsme zvuky z pokoje hanby napodobovat. Přesně tak, jak je to puberťákům vlastně. Naštá - pro obyvatel vedlejšího pokoje jsme si uvědomily, že ono přeměněno - není - úplně a tak standardně, a tak jsme se vydaly po lež kontrolovat, co se ve vedlejší pokojí děje. Pak kapitán našel. Pan kapitán měl infarkt a snažil se volat o pomoc. Později se ukázalo, že onen mladěk pana kapitána „šukal,“ neboť panu kapitánovi už delší dobu nebylo dobře, nereagoval na klepání. Myslíme, že naši profesori z nás měli radost. Nejen, že jsme dokázaly bravurně znalosti angličtiny a němčiny na recepci ubytovny, kde jsme dopodrobna vysvětlily, co se děje, ale dokázaly jsme i poskytnout první pomoc, než dorazila záchranka. A co z toho plyne? Už se jazyky, nikdy nevěte, kdy je budete potřebovat.

Máte také nějakou přeměněno s cizím jazykem?

Váještěně VERONIKA